

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ****ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ****ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2017-2018
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ**

Καλείται κάθε ενδιαφερόμενος που έχει δικαίωμα συμμετοχής (ιδιώτες μεταφορείς) να υποβάλλει έγγραφη προσφορά για την ανάδειξη μειοδότη δρομολογίων όπως αυτά αναλύονται στο παράρτημα Α , για το σχολικό έτος 2017-2018, **με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή σε ΕΥΡΩ**, για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών για το δρομολόγιο «ΜΕΣΗΜΕΡΙ – ΚΙΣΣΟΣ – ΟΥΡΑΝΙΑ – ΓΟΝΙΚΟ – ΡΟΥΣΣΑ – ΤΕΚΕΣ ΡΟΥΣΣΑΣ (ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ) – ΓΟΝΙΚΟ με επιστροφή», συνολικού προϋπολογισμού **4.733,40 €** μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης / ΠΕ Έβρου, Ειδικού Φορέα και Κ.Α.Ε. 4191.0821.0008

Α) ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ:

Η ανάθεση για την μεταφορά μαθητών του δρομολογίου «ΜΕΣΗΜΕΡΙ – ΚΙΣΣΟΣ – ΟΥΡΑΝΙΑ – ΓΟΝΙΚΟ – ΡΟΥΣΣΑ – ΤΕΚΕΣ ΡΟΥΣΣΑΣ (ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ) – ΓΟΝΙΚΟ με επιστροφή», αφορά τη μεταφορά τεσσάρων (4) μαθητών από τα χωριά Μεσημέρι, Κισσός , Ουράνια και Τεκέ Ρούσσας (Μοναστηράκι) στο Δημοτικό σχολείο Γονικού και δύο (2) νηπίων από το Γονικό στο Ν/Γ Ρούσσας και είναι με επιστροφή.

Το δρομολόγιο αποτυπώνεται στον συνημμένο πίνακα του παραρτήματος Α, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Αφορά ιδιώτες μεταφορείς και το ποσό της σύμβασης δεν θα υπερβαίνει το 80% του ποσού που προκύπτει από τον υπολογισμό βάσει μαθηματικού τύπου της ΚΥΑ 24001/11-06-2013 πολλαπλασιασμένο επί 115 μέρες και θα είναι το μέγιστο ποσό που θα μπορεί να πληρωθεί σε περίπτωση που πραγματοποιηθούν όλα τα δρομολόγια. Στις τιμές του πίνακα περιλαμβάνεται και ο ΦΠΑ για την περίπτωση που ο ιδιώτης είναι ελεύθερος επαγγελματίας. Αυτό συνεπάγεται ότι εφόσον ο ιδιώτης δεν είναι ελεύθερος επαγγελματίας, το μέγιστο ποσό πληρωμής είναι αυτό που προκύπτει μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Β) ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

Εντός του φακέλου οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν τα εξής:

1.Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α 675), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα πρέπει να αναγράφουν:

- ότι η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, της οποίας έλαβαν γνώση.
- Τα δικαιολογητικά που κατατίθενται (άδεια κυκλοφορίας, ΚΤΕΟ, ασφαλιστήρια, άδεια οδήγησης) είναι φωτοαντίγραφα από τα γνήσια που έχουν στην κατοχή τους
- Δεσμεύομαι να μεταφέρω τα παιδιά του δρομολογίου «ΜΕΣΗΜΕΡΙ – ΚΙΣΣΟΣ – ΟΥΡΑΝΙΑ – ΓΟΝΙΚΟ – ΡΟΥΣΣΑ – ΤΕΚΕΣ ΡΟΥΣΣΑΣ (ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ) – ΓΟΝΙΚΟ με επιστροφή», κατά το σχολικό έτος 2017-2018

2. Φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας οχήματος που θα χρησιμοποιηθεί για την εκτέλεση του δρομολογίου.

3. Φωτοαντίγραφο του πρόσφατου φύλλου του τεχνικού ελέγχου Κ.Τ.Ε.Ο, από το οποίο να προκύπτει ότι το διατιθέμενο όχημα διασφαλίζει την ασφαλή μεταφορά των μαθητών.

4. Φωτοαντίγραφα ασφαλιστηρίου συμβολαίου του οχήματος που θα χρησιμοποιηθεί για την εκτέλεση του δρομολογίου.

5. Φωτοαντίγραφο άδειας ή αδειών οδήγησης (και οδηγών εφόσον έχουν δηλωθεί υπευθύνως από τον συμμετέχοντα ότι θα χρησιμοποιηθούν).

Γ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ:

Εντός του φακέλου οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν και το έντυπο της Οικονομικής Προσφοράς (βλέπε Παράρτημα Β της παρούσας).

Στην οικονομική προσφορά δίνεται η προσφερόμενη τιμή, **η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει προκηρυσσόμενη τιμή του πίνακα μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, δηλ. το μέγιστο καθαρό κόστος δρομολογίου.**

Για τον συμμετέχοντα ο οποίος μετά και την αξιολόγηση των δικαιολογητικών είναι ο μόνος που εκδήλωσε ενδιαφέρον και δεν υπάρχει άλλη προσφορά για το εν λόγω δρομολόγιο, επικυρώνεται η προσφορά του από το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.

Εφόσον για το δρομολόγιο υπάρχουν περισσότεροι από έναν ενδιαφερόμενοι, μετά και την αξιολόγηση των ανωτέρω δικαιολογητικών προχωρούν στην επιλογή της οικονομικότερης προσφοράς, η οποία μετά επικυρώνεται από το Περιφερειακό Συμβούλιο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.

Η μη τήρηση των αναγραφόμενων στο έντυπο της οικονομικής προσφοράς αποτελεί λόγο απόρριψης και η προμήθεια θα ανατεθεί στον προσφέροντα με την αμέσως επόμενη χαμηλότερη τιμή.

Όλες οι νόμιμες κρατήσεις θα βαρύνουν τον/τους μειοδότη/μειοδότες.

Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης των ποσοτήτων, αν υπηρεσιακές ανάγκες το επιβάλλουν και η προϋπολογισθείσα δαπάνη το επιτρέπει.

Η παρούσα πρόσκληση βρίσκεται τοιχοκολλημένη στο κεντρικό κατάστημα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης www.pamth.gov.gr, στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου www.peevrou.eu και συγκεκριμένα στη θέση << Διαγωνισμοί>>, ή χορηγείται από την Δ/νση Διοικητικού – Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Τμήμα Προμηθειών, 4^{ος} όροφος, Καραολή & Δημητρίου 40, ΤΚ 68132, Αλεξανδρούπολη, τηλ 25513-50570 και fax 25513-50404.

Οι ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει να υποβάλλουν το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς **σε κλειστό φάκελο, μέχρι τη Τετάρτη 27/12/2017 και ώρα 14:00 μμ. στο Τμήμα Προμηθειών της Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού Περιφερειακής Ενότητας Έβρου**, Ταχ. Διεύθυνση: Καραολή και Δημητρίου 40, 68132 Αλεξανδρούπολη, 4^{ος} Όροφος, 5^ο Γραφείο, Τηλέφωνο: 25513-50570, fax: 25513-50404.

Συνημμένα:

Παράρτημα Α: Δρομολόγια Μεταφοράς χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Έβρου

Παράρτημα Β: Υπόδειγμα Οικ. Προσφοράς

**ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης**

Βασίλειος Τερζούδης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕ ΕΒΡΟΥ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ								
Α/Α	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΦΙΞΗ / ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΒΑΣΕΙ ΤΥΠΟΥ ΚΥΑ 24001 (80%)	ΜΕΓΙΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2017-2018	ΜΕΓΙΣΤΟ ΚΑΘΑΡΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕ ΦΠΑ (ΜΙΚΤΟ)
1	ΜΕΣΗΜΕΡΙ – ΚΙΣΣΟΣ – ΟΥΡΑΝΙΑ – ΓΟΝΙΚΟ – ΡΟΥΣΣΑ – ΤΕΚΕΣ ΡΟΥΣΣΑΣ (ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ) – ΓΟΝΙΚΟ με επιστροφή	ΑΦΙΞΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	4 μαθητές Δ/Σ Γονικού, 2 μαθητές Ν/Γ Ρούσσας	41,16	115	4.733,40 €	1.136,02 €	5.869,42 €
ΣΥΝΟΛΟ						4.733,40 €	1.136,02 €	5.869,42 €

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ									
Α/Α	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΦΙΞΗ / ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΒΑΣΕΙ ΤΥΠΟΥ ΚΥΑ 24001 (80%)	ΜΕΓΙΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2017-2018	ΜΕΓΙΣΤΟ ΚΑΘΑΡΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ	ΦΠΑ 24%	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΜΕ ΦΠΑ (ΜΙΚΤΟ)	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
1	ΜΕΣΗΜΕΡΙ – ΚΙΣΣΟΣ – ΟΥΡΑΝΙΑ – ΓΟΝΙΚΟ – ΡΟΥΣΣΑ – ΤΕΚΕΣ ΡΟΥΣΣΑΣ (ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ) – ΓΟΝΙΚΟ με επιστροφή	ΑΦΙΞΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	4 μαθητές Δ/Σ Γονικού, 2 μαθητές Ν/Γ Ρούσσας	41,16	115	4.733,40 €	1.136,02 €	5.869,42 €	
ΣΥΝΟΛΟ						4.733,40 €	1.136,02 €	5.869,42 €	

(τόπος, ημερομηνία)
Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ)-

**ΥΠΟΓΡΑΦΗ – ΣΦΡΑΓΙΔΑ –
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ**